
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ 

Η συμμετοχή σε οποιαδήποτε προωθητική ενέργεια, καμπάνια, διαγωνισμό, giveaway ή 

άλλη συναφή δραστηριότητα προβολής συνεπάγεται αυτόματα τη ρητή και ανεπιφύλακτη 

αποδοχή των παρόντων Γενικών Όρων και Προϋποθέσεων, καθώς και των τυχόν 

ειδικότερων όρων που ισχύουν για κάθε επιμέρους ενέργεια. 

Οι παρόντες όροι εφαρμόζονται σε συνδυασμό με τους εκάστοτε ειδικούς όρους κάθε 

ενέργειας. Σε περίπτωση διαφοροποίησης, οι ειδικοί όροι υπερισχύουν. 

1. Διοργανωτής 

Η εκάστοτε προωθητική ενέργεια διοργανώνεται από την Εταιρεία και/ή από συνδεδεμένες ή 

συνεργαζόμενες εταιρείες του Ομίλου, ανάλογα με την περίπτωση, μέσω οποιουδήποτε 

μέσου ή πλατφόρμας, περιλαμβανομένων ενδεικτικά ιστοσελίδων, μέσων κοινωνικής 

δικτύωσης, ραδιοφώνου, εντύπων και ψηφιακών εκδόσεων. 

Για σκοπούς των παρόντων όρων, ο πιο πάνω διοργανωτής αναφέρεται ως ο «Διοργανωτής».  

Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να ερμηνεύει τους παρόντες όρους και να επιλύει 

οποιοδήποτε ζήτημα προκύψει κατά την εφαρμογή τους, κατά την κρίση του. 

2. Δικαίωμα συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά πρόσωπα άνω των δεκαοκτώ (18) ετών, τα οποία 

διαμένουν στην Κυπριακή Δημοκρατία και έχουν πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα, εφόσον 

πληρούν τους παρόντες όρους και τους τυχόν ειδικούς όρους της εκάστοτε ενέργειας. Τα 

πρόσωπα αυτά αναφέρονται στους παρόντες όρους ως ο «Συμμετέχων» ή οι 

«Συμμετέχοντες». 

Δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής εργαζόμενοι, αντιπρόσωποι, συνεργάτες και σύμβουλοι του 

Διοργανωτή, τυχόν συνδιοργανωτή, χορηγού ή παρόχου των δώρων, καθώς και οι σύζυγοι 

και συγγενείς των πιο πάνω μέχρι δευτέρου βαθμού, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά στους 

ειδικούς όρους.  

Ο Διοργανωτής δύναται να ζητήσει από οποιονδήποτε συμμετέχοντα αποδεικτικά στοιχεία 

ταυτότητας, ηλικίας, τόπου διαμονής ή/και συμμόρφωσης με τους παρόντες όρους, πριν ή 

μετά την ανάδειξη νικητή. 

Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει οποιονδήποτε συμμετέχοντα σε 

οποιοδήποτε στάδιο, εάν κρίνει ότι δεν πληροί τους όρους συμμετοχής. 

3. Διάρκεια 

Η διάρκεια κάθε ενέργειας καθορίζεται στους ειδικούς όρους ή/και στις σχετικές 

ανακοινώσεις του Διοργανωτή. 



Μετά τη λήξη της διάρκειας ή σε περίπτωση σύντμησης αυτής, καμία συμμετοχή δεν θα 

γίνεται αποδεκτή. Συμμετοχές που πραγματοποιούνται εκτός της καθορισμένης περιόδου 

θεωρούνται αυτοδικαίως άκυρες και δεν δεσμεύουν τον Διοργανωτή. 

Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να παρατείνει, συντομεύσει, αναστείλει ή μεταβάλει τη 

διάρκεια οποιασδήποτε ενέργειας κατά την κρίση του. 

4. Δωρεάν συμμετοχή 

Η συμμετοχή είναι δωρεάν και δεν προϋποθέτει αγορά προϊόντος ή υπηρεσίας.  

5. Τρόπος συμμετοχής 

Ο τρόπος συμμετοχής καθορίζεται στους ειδικούς όρους ή/και στις σχετικές ανακοινώσεις 

του Διοργανωτή. Οποιοσδήποτε άλλος τρόπος συμμετοχής δεν είναι αποδεκτός. 

Οι συμμετέχοντες τεκμαίρεται ότι είναι οι νόμιμοι κάτοχοι του εκάστοτε λογαριασμού σε 

μέσα κοινωνικής δικτύωσης (π.χ. Instagram, facebook, κλπ.), τηλεφώνου, ηλεκτρονικής 

διεύθυνσης ή άλλου μέσου μέσω του οποίου συμμετέχουν. 

Συμμετοχές που είναι ελλιπείς, ανακριβείς, ψευδείς, εκπρόθεσμες, προσβλητικές, υβριστικές, 

δυσφημιστικές, παράνομες ή αντίθετες με τους παρόντες όρους ή τα χρηστά ήθη δεν γίνονται 

αποδεκτές και δύνανται να ακυρωθούν ή/και να διαγραφούν από τον Διοργανωτή, 

οποτεδήποτε.  

Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει συμμετοχές που προκύπτουν μέσω bots, 

ψευδών λογαριασμών ή καταχρηστικής συμπεριφοράς 

6. Πολλαπλές συμμετοχές  

Επιτρέπεται μία (1) συμμετοχή ανά πρόσωπο, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά στους ειδικούς 

όρους. 

Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει πολλαπλές συμμετοχές από το ίδιο 

πρόσωπο ή/και από συνδεδεμένους λογαριασμούς, καθώς και συμμετοχές που προκύπτουν 

μέσω αυτοματοποιημένων μέσων, ψευδών στοιχείων, τεχνολογικής παρέμβασης ή άλλων 

τεχνικών που αλλοιώνουν ή ενδέχεται να αλλοιώσουν τη διαδικασία. 

Σε περίπτωση αμφισβήτησης, ο Διοργανωτής δύναται να χρησιμοποιήσει τις τεχνολογικές 

καταγραφές, τα διαθέσιμα στοιχεία και οποιαδήποτε άλλη πληροφορία έχει στη διάθεσή του 

για να αποφασίσει αν μια συμμετοχή είναι έγκυρη. 

7. Ανάδειξη νικητή 

Ο τρόπος ανάδειξης του νικητή καθορίζεται στους ειδικούς όρους ή/και στις σχετικές 

ανακοινώσεις του Διοργανωτή και μπορεί να γίνεται ενδεικτικά με κλήρωση, επιλογή, 

αξιολόγηση, σειρά προτεραιότητας ή άλλο τρόπο, με βάση το σύνολο των έγκυρων 

συμμετοχών. 

Η απόφαση του Διοργανωτή είναι τελική και δεσμευτική και δεν επιδέχεται αμφισβήτηση. 



8. Ενημέρωση νικητή και απώλεια δικαιώματος 

Ο νικητής ενημερώνεται με οποιονδήποτε τρόπο επιλέξει ο Διοργανωτής, κατά την απόλυτη 

διακριτική του ευχέρεια, περιλαμβανομένων ενδεικτικά τηλεφωνικής επικοινωνίας, 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email), προσωπικού μηνύματος σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης, 

ανακοίνωσης on air, ανάρτησης στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ή οποιουδήποτε άλλου 

πρόσφορου μέσου, χωρίς να απαιτείται οποιαδήποτε ειδική πρόβλεψη ή αναφορά στους 

ειδικούς όρους. 

Σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με τον νικητή ή ο νικητής δεν 

ανταποκριθεί εντός σαράντα οκτώ (48) ωρών από την ειδοποίηση, εκτός εάν ορίζεται 

διαφορετικά στους ειδικούς όρους, χάνει αυτοδικαίως και οριστικά το δικαίωμά του στο 

δώρο, χωρίς οποιαδήποτε αξίωση έναντι του Διοργανωτή. 

Ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν άκαρπες προσπάθειες ειδοποίησης του 

νικητή, περιλαμβανομένων ενδεικτικά περιπτώσεων μη λήψης ή μη ανάγνωσης μηνύματος, 

λανθασμένων ή ελλιπών στοιχείων επικοινωνίας, τεχνικών προβλημάτων ή οποιασδήποτε 

άλλης αιτίας που εμποδίζει ή καθιστά δυσχερή την επικοινωνία. 

Ο νικητής φέρει την αποκλειστική ευθύνη για την ορθή δήλωση και την έγκαιρη 

παρακολούθηση των στοιχείων επικοινωνίας του. 

Σε κάθε τέτοια περίπτωση, το πρόσωπο αυτό χάνει αυτοδικαίως και οριστικά το δικαίωμά 

του επί του δώρου και ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα, κατά την απόλυτη διακριτική 

του ευχέρεια, να αναδείξει νέο νικητή, να διαθέσει το δώρο σε άλλον συμμετέχοντα ή τρίτο, 

να το χρησιμοποιήσει για σκοπούς προβολής ή άλλης ενέργειας ή να μην το απονείμει 

καθόλου, χωρίς οποιαδήποτε υποχρέωση αιτιολόγησης ή αποζημίωσης. 

Τυχόν μεταγενέστερη επικοινωνία ή εμφάνιση του νικητή δεν δημιουργεί οποιοδήποτε 

δικαίωμα επαναφοράς ή αξίωση επί του δώρου. 

9. Παραλαβή και κατακύρωση δώρου 

Για την κατακύρωση ή/και παραλαβή του δώρου, ο νικητής δύναται να κληθεί να επιδείξει 

δελτίο ταυτότητας, διαβατήριο ή άλλα στοιχεία που θα του ζητηθούν. 

Ο νικητής οφείλει να αποδεχθεί, ζητήσει ή/και παραλάβει το δώρο εντός της προθεσμίας που 

καθορίζεται στους ειδικούς όρους ή/και από τον Διοργανωτή από τα γραφεία του 

Διοργανωτή, εκτός αν ορίζεται αλλιώς στους ειδικούς όρους. Εάν δεν καθορίζεται ειδική 

προθεσμία, ισχύει προθεσμία σαράντα οκτώ (48) ωρών από την ειδοποίηση. 

Σε περίπτωση μη έγκαιρης αποδοχής, παραλαβής ή παροχής των απαιτούμενων στοιχείων, ο 

νικητής χάνει αυτοδικαίως και οριστικά το δικαίωμα στο δώρο και ο Διοργανωτής δύναται 

να ενεργήσει κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια. 

10. Δώρα 

Τα δώρα καθορίζονται στους ειδικούς όρους ή/και στις σχετικές ανακοινώσεις του 

Διοργανωτή. 



Στο δώρο δεν περιλαμβάνεται οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στους παρόντες ή/και στους 

ειδικούς όρους. Ο νικητής δεν έχει δικαίωμα επιλογής ή αλλαγής του δώρου, εκτός εάν ο 

Διοργανωτής αποφασίσει διαφορετικά. 

Τα δώρα παρέχονται «ως έχουν», είναι προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται, δεν εκχωρούνται, 

δεν ανταλλάσσονται με χρήματα, προϊόντα ή υπηρεσίες και δεν συνδυάζονται με άλλη 

προσφορά ή εκπτωτικό σχέδιο, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά. Η αξία του δώρου είναι 

ενδεικτική και δεν δύναται να ανταλλαγεί με χρήματα. 

Το δώρο υπόκειται σε διαθεσιμότητα. Εάν η απονομή ή χρήση του δώρου καταστεί αδύνατη, 

μη πρακτική ή ακατάλληλη για λόγους εκτός του ελέγχου του Διοργανωτή, ο Διοργανωτής 

διατηρεί το δικαίωμα, κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια, να τροποποιήσει, 

αντικαταστήσει ή αποσύρει το Δώρο και να προσφέρει εναλλακτικό δώρο ίσης ή παρόμοιας 

αξίας ή να προβεί σε οποιαδήποτε άλλη εύλογη ρύθμιση. Ο Διοργανωτής και τα 

συνδεδεμένα με αυτόν μέρη δεν φέρουν καμία ευθύνη για οποιαδήποτε τέτοια τροποποίηση, 

αντικατάσταση ή μη απονομή του Δώρου. 

11. Όροι τρίτων παρόχων 

Στα δώρα δεν περιλαμβάνεται οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στους παρόντες όρους ή/και 

στους ειδικούς όρους της εκάστοτε ενέργειας. 

Η εξαργύρωση, χρήση και παροχή των δώρων υπόκειται στους όρους και προϋποθέσεις 

τρίτων παρόχων, προμηθευτών, χορηγών ή συνεργατών. 

Ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη για τη διαθεσιμότητα, ποιότητα, ασφάλεια, 

καταλληλότητα, παροχή, ακύρωση, καθυστέρηση ή πλημμελή εκτέλεση υπηρεσιών ή 

προϊόντων που παρέχονται από τρίτους, ούτε για οποιαδήποτε αδυναμία παραλαβής ή 

χρήσης του δώρου για λόγους που δεν εμπίπτουν στον έλεγχό του. 

Ο νικητής φέρει την αποκλειστική ευθύνη για την επικοινωνία, τις κρατήσεις, τη χρήση, την 

εξαργύρωση και τη συμμόρφωση με τους όρους των τρίτων παρόχων. 

Στον μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από τον νόμο, ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη, 

αστική ή ποινική, έναντι οποιουδήποτε νικητή ή τρίτου για οποιαδήποτε άμεση ή έμμεση 

ζημία, δαπάνη, απώλεια ή βλάβη (περιλαμβανομένης σωματικής ή υλικής βλάβης) που τυχόν 

προκύψει από τη χρήση ή μη χρήση του δώρου ή από οποιαδήποτε άλλη αιτία που σχετίζεται 

με αυτό. 

Η ευθύνη του Διοργανωτή περιορίζεται αποκλειστικά σε πράξεις ή παραλείψεις που 

οφείλονται σε δόλο ή βαριά αμέλεια, στον βαθμό που αυτό επιτρέπεται από την ισχύουσα 

νομοθεσία.  

Ο Διοργανωτής δεν καθίσταται σε καμία περίπτωση συμβαλλόμενο μέρος σε οποιαδήποτε 

σχέση μεταξύ του νικητή και τρίτου παρόχου. 

Για σκοπούς των παρόντων όρων, ως «παράδοση του δώρου» νοείται η παράδοση, αποστολή 

ή διάθεση οποιουδήποτε μέσου πρόσβασης, εξαργύρωσης ή χρήσης του δώρου (ενδεικτικά 

κουπόνι, κωδικός, εισιτήριο ή άλλο αποδεικτικό), ανεξαρτήτως της μεταγενέστερης χρήσης ή 

αξιοποίησής του από τον νικητή. Με την παράδοση του δώρου, κάθε ευθύνη του Διοργανωτή 

παύει οριστικά. 



12. Έξοδα, φόροι και λοιπές επιβαρύνσεις 

Οποιαδήποτε έξοδα απαιτούνται για την παραλαβή, χρήση, εξαργύρωση ή αξιοποίηση του 

δώρου, καθώς και τυχόν φόροι, τέλη, κρατήσεις υπέρ τρίτων ή άλλες επιβαρύνσεις, 

βαρύνουν αποκλειστικά και εξ ολοκλήρου τον νικητή, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά στους 

ειδικούς όρους. 

Ο Διοργανωτής δεν φέρει οποιαδήποτε υποχρέωση για καταβολή φόρων ή άλλων ποσών που 

σχετίζονται με το δώρο. 

13. Ανάκληση νικητή 

Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να ανακαλέσει την ανάδειξη νικητή, ακόμη και μετά 

την ανακοίνωση ή/και απονομή του δώρου, εάν διαπιστωθεί ή πιθανολογηθεί ότι ο νικητής 

παραβίασε τους παρόντες όρους, υπέβαλε ανακριβή στοιχεία, ενήργησε δόλια ή 

καταχρηστικά ή δεν πληροί τις προϋποθέσεις συμμετοχής. 

Στην περίπτωση αυτή, ο νικητής υποχρεούται, εφόσον του ζητηθεί, να επιστρέψει το δώρο ή 

την αξία του, στον βαθμό που αυτό επιτρέπεται από τον νόμο. 

14. Περιορισμός ευθύνης 

Στον μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από τον νόμο, ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία αστική, 

ποινική ή άλλη ευθύνη έναντι συμμετεχόντων, νικητών ή τρίτων για οποιαδήποτε άμεση, 

έμμεση, παρεπόμενη ή άλλη ζημία, απώλεια, δαπάνη, ατύχημα, σωματική βλάβη ή υλική 

ζημία που σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα με τη συμμετοχή, τη διεξαγωγή της ενέργειας, την 

απονομή, παραλαβή, χρήση ή μη χρήση του δώρου. 

Ο Διοργανωτής δεν φέρει ευθύνη για πράξεις ή παραλείψεις τρίτων παρόχων και δεν 

εγγυάται, ούτε υπέχει οποιαδήποτε ευθύνη για την ορθή ή πλήρη εκτέλεση των υπηρεσιών ή 

υποχρεώσεών τους σε σχέση με το δώρο. 

Η ευθύνη του Διοργανωτή περιορίζεται σε πράξεις ή παραλείψεις που οφείλονται σε δόλο ή 

βαριά αμέλεια, όπου τέτοιος περιορισμός επιτρέπεται από τον νόμο. 

Διευκρινίζεται ότι, σύμφωνα με τον ορισμό της «παράδοσης του δώρου» στους παρόντες 

όρους, με την ολοκλήρωση της παράδοσης αυτής παύει κάθε ευθύνη του Διοργανωτή. 

15. Τεχνικά προβλήματα και ανωτέρα βία 

Ο Διοργανωτής δεν ευθύνεται για οποιοδήποτε τεχνικό πρόβλημα, καθυστέρηση, διακοπή, 

βλάβη συστήματος, απώλεια ή λανθασμένη μεταφορά δεδομένων, πρόβλημα σύνδεσης, μη 

λειτουργία πλατφόρμας, αποτυχία δικτύου, κυβερνοεπίθεση, παραβίαση ασφάλειας, γεγονός 

ανωτέρας βίας ή άλλο γεγονός εκτός του εύλογου ελέγχου του. 

Ενδεικτικά, τέτοια γεγονότα περιλαμβάνουν φυσικές καταστροφές, απεργίες, διακοπές 

ρεύματος ή δικτύων, πολεμικές ενέργειες, τρομοκρατικές ενέργειες, επιδημίες, αποφάσεις 

αρχών, ακυρώσεις ή αναβολές εκδηλώσεων, πτήσεων ή υπηρεσιών τρίτων. 



Σε τέτοια περίπτωση, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να αναστείλει, μεταβάλει, 

ακυρώσει ή τροποποιήσει την ενέργεια ή/και το δώρο, χωρίς οποιαδήποτε ευθύνη. 

16. Δημοσιότητα και προβολή νικητή 

Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να ανακοινώνει και να δημοσιοποιεί το όνομα, εικόνα, 

φωνή, δηλώσεις, φωτογραφίες, βίντεο ή άλλο σχετικό υλικό των συμμετεχόντων και/ή 

νικητών, στο πλαίσιο της διεξαγωγής, προβολής και προώθησης της εκάστοτε ενέργειας και 

των δραστηριοτήτων του Διοργανωτή ή/και του Ομίλου. 

Η χρήση αυτή δύναται να γίνεται, χωρίς χρονικό ή γεωγραφικό περιορισμό, σε οποιοδήποτε 

μέσο ή/και πλατφόρμα, υφιστάμενη ή μελλοντική, περιλαμβανομένων ενδεικτικά 

ραδιοφώνου, τηλεόρασης, ιστοσελίδων, μέσων κοινωνικής δικτύωσης, ψηφιακών και 

έντυπων εκδόσεων, αρχείων και προωθητικού υλικού, χωρίς οποιαδήποτε πρόσθετη αμοιβή. 

Με τη συμμετοχή τους στην ενέργεια και/ή την αποδοχή του δώρου, οι συμμετέχοντες και 

ιδίως οι νικητές συναινούν στη χρήση των πιο πάνω στοιχείων για τους σκοπούς αυτούς, 

περιλαμβανομένης της επεξεργασίας, αναπαραγωγής, τροποποίησης και δημοσιοποίησής 

τους. 

Σε περίπτωση που ο νικητής αρνηθεί να συμμετάσχει σε εύλογη δημοσιότητα που σχετίζεται 

με την ανάδειξη ή/και απονομή του δώρου, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να μην 

απονείμει ή να ανακαλέσει το δώρο, κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια. 

17. Περιεχόμενο συμμετεχόντων και πνευματική 

ιδιοκτησία 

Εάν στο πλαίσιο της συμμετοχής υποβάλλεται περιεχόμενο από συμμετέχοντα, όπως 

κείμενο, φωτογραφία, βίντεο, σχόλιο, ηχητικό ή άλλο υλικό, ο συμμετέχων δηλώνει ότι έχει 

όλα τα αναγκαία δικαιώματα επί του περιεχομένου αυτού και ότι το περιεχόμενο δεν 

παραβιάζει δικαιώματα τρίτων. 

Ο συμμετέχων παραχωρεί στον Διοργανωτή μη αποκλειστική, δωρεάν, μεταβιβάσιμη και 

περαιτέρω αδειοδοτήσιμη άδεια χρήσης, αναπαραγωγής, δημοσίευσης, επεξεργασίας, 

προβολής και διάθεσης του περιεχομένου, σε οποιοδήποτε μέσο, για σκοπούς διεξαγωγής, 

προβολής και προώθησης της ενέργειας και των δραστηριοτήτων του Διοργανωτή. 

Ο συμμετέχων δεν αποκτά οποιοδήποτε δικαίωμα επί σημάτων, ονομάτων, λογοτύπων, 

τίτλων, διακριτικών γνωρισμάτων ή λοιπών δικαιωμάτων πνευματικής ή βιομηχανικής 

ιδιοκτησίας του Διοργανωτή ή του Ομίλου. 

18. Προσωπικά δεδομένα 

Ο Διοργανωτής επεξεργάζεται προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων και νικητών για 

σκοπούς οργάνωσης, διεξαγωγής και διαχείρισης της ενέργειας, ελέγχου εγκυρότητας 

συμμετοχών, επικοινωνίας με τους συμμετέχοντες, ανάδειξης νικητών και απονομής των 

δώρων. 

Τα δεδομένα δύνανται να διαβιβαστούν σε συνδεδεμένες εταιρείες του Ομίλου, 

συνδιοργανωτές, χορηγούς, παρόχους δώρων ή τρίτους συνεργάτες, στον βαθμό που αυτό 

είναι αναγκαίο για τους πιο πάνω σκοπούς. 



Ο Διοργανωτής δύναται να ζητήσει από τον νικητή πρόσθετα στοιχεία που είναι αναγκαία 

για την απονομή ή αξιοποίηση του δώρου. 

Οποιαδήποτε περαιτέρω επεξεργασία για σκοπούς διαφημιστικής ή προωθητικής 

επικοινωνίας πραγματοποιείται μόνο εφόσον υπάρχει κατάλληλη νόμιμη βάση, όπως 

συγκατάθεση όπου απαιτείται. 

Τα δεδομένα διατηρούνται μόνο για όσο διάστημα είναι αναγκαίο για τους σκοπούς 

συλλογής τους και σύμφωνα με την πολιτική απορρήτου του Διοργανωτή. 

Οι συμμετέχοντες έχουν τα δικαιώματα πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής, περιορισμού και 

εναντίωσης στην επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων, καθώς και το δικαίωμα 

φορητότητας, όπου εφαρμόζεται. 

Έχουν επίσης το δικαίωμα να υποβάλουν καταγγελία στην Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

19. Μέσα κοινωνικής δικτύωσης 

Εάν η ενέργεια διεξάγεται ή προωθείται μέσω πλατφόρμας κοινωνικής δικτύωσης, οι 

συμμετέχοντες οφείλουν να συμμορφώνονται με τους όρους χρήσης και τις πολιτικές της 

αντίστοιχης πλατφόρμας. 

Η ενέργεια δεν χρηματοδοτείται, υποστηρίζεται, οργανώνεται ή συνδέεται με οποιαδήποτε 

πλατφόρμα κοινωνικής δικτύωσης, εκτός εάν αναφέρεται ρητά διαφορετικά. 

Οι συμμετέχοντες απαλλάσσουν πλήρως τις σχετικές πλατφόρμες από οποιαδήποτε ευθύνη 

σχετίζεται με την ενέργεια. Ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη για τη λειτουργία, 

διαθεσιμότητα ή τεχνική απόδοση οποιασδήποτε πλατφόρμας κοινωνικής δικτύωσης ή 

τρίτου παρόχου μέσω του οποίου διεξάγεται ή προωθείται η ενέργεια. 

20. Τροποποίηση, αναστολή ή ακύρωση 

Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τους παρόντες όρους, τους ειδικούς 

όρους, τη διάρκεια, τη διαδικασία, τα δώρα ή οποιοδήποτε άλλο στοιχείο της ενέργειας, 

καθώς και να αναστείλει ή να ακυρώσει την ενέργεια οποτεδήποτε, για οποιονδήποτε εύλογο 

λόγο. 

Σε περίπτωση τροποποίησης, αναστολής ή ακύρωσης, οι συμμετέχοντες δεν αποκτούν 

οποιοδήποτε δικαίωμα, απαίτηση ή αξίωση έναντι του Διοργανωτή. 

21. Τελικές διατάξεις 

Εάν οποιαδήποτε διάταξη των παρόντων όρων κριθεί άκυρη, παράνομη ή μη εκτελεστή, η 

ισχύς των λοιπών διατάξεων δεν επηρεάζεται. 

Η μη άσκηση ή καθυστέρηση άσκησης οποιουδήποτε δικαιώματος του Διοργανωτή δεν 

θεωρείται παραίτηση από το δικαίωμα αυτό. 

Οι παρόντες όροι διέπονται από το δίκαιο της Κυπριακής Δημοκρατίας και οποιαδήποτε 

διαφορά υπάγεται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των αρμόδιων δικαστηρίων της 

Κυπριακής Δημοκρατίας. 


